
 .   أكمل تعمير

 

 

 

.....................................................................................................................................=(7891 + 57) −  6891 + 57 . 

567 × 43 − 567 × 82 =…………………………………………………………………………………………........ 
 

 81 + (32 − 23)2015  = ……………………………………………………………………………………………… 

 أكتب في صيغت قوة لعدد صحيح طبيعي دليلها مخالف لواحد - 2

 

           823 × 1023  =……………………..      ;               (54)5 × 1120 =…………………………………….     

 

         125 × 58 =…………………………...      ;                   275 × 323 =...........................................................  

 

 B = 168   و A = 441 التاليين B و  Aفكك إلى جراء عوامل أوليت العددًن  (1

 

  

 

 

 

 

 

ـــ   (2 ــ ــ ــ Aاطتنتج تفكيكا إلى جراء عوامل أوليت لـ × B    ـــ ــ ــ  .B5و  لـ

A × B =.................................................................................................................................................................................................................. 

B5

         

 

 

 2 3 4 5 9 25 
        ًقبل القظمت على 789546العدد 

        على 789546باقي قظمت العدد 

441 168 
A=441=.................................... 

B=168=.................................... 

 =.....................................................................................................................................................................................................................

 

 1- أحظب : 

 الجدول التالي بما ًناطب 

          .................................................................... 7 أساس ي  ..............       الإسم و اللقب   :



 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ( دون إستعمال المنقلة )        أحسب قيس الزاوية    (1
………….………………………………………………………………..    

 مع التعليل   E  Fأحسب قيس الزاوية   (2
...................................................................................................................... 

..................................................................................................................... 

 : أذكر من الرسم  (3
 ...................................................................................زاويتين متتامتين           
           ......  ............................................................................زاويتين متكاملتين          

                     
 . Iفي النقطة    [AC]و الذي يقطع         منصف الزاوية    (Bt]بن إ (4

 I  Aقيس الزاوية    إستنتج   
………….……………………………………………………………….. 
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ها  Iكزها التي مر  Cأرسم الدائرة  (3 . [IA]و شعاع
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